Алгебра_9 клас

П'яте травня

Повторення „Відсотки. 

Знаходження відсотків від даного числа”
Для дробу 
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 придумали спеціальне позначення 1% (читають „один відсоток” або „один процент”). Пишуть:
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Відсоток – це одна сота частина числа.
Тоді 
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Маємо нову форму запису десяткових дробів. Нею користуються тоді, коли йдеться про соті частини якоїсь величини.
1. Знаходження відсотка від числа р% від числа а дорівнює  [image: image6.png]100



а

Приклад:  7% від числа 300 дорівнює   [image: image8.png]100



 300 = 21

1. Знайди:

1) 20% від 50.

Підказка. 50 – це 100%, отже на 1% припадає 50 : 100 = 0,5,а на 20% припадає 0,5 · 20 = 10.

2) 30% від 40;

Підказка. 40 : 100 = 0,4 – припадає на 1%.

                 0,4 · 30 = 12 – становить 40%.                                                         САМОСТІЙНО   5% від 300.         
2. Запишіть у вигляді десяткових дробів:

1)   
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          САМОСТІЙНО  25% =                                   

3. Задача 1.
При переробці цукрових буряків отримують 16% цукру. Скільки цукру вийде із 40 ц буряків?

Підказка. Тип задачі – знаходження відсотків від числа.

1) 40 : 100 = 0,4 (ц) – становить 1% маси всіх цукрових буряків.

2) 0,4 · 16 = 6,4 (ц) – цукру міститься в цукрових буряках.

Відповідь: 6,4 ц.

   Задача 2.
У магазин завезли 600 кг цукерок, причому 40% цукерок були шоколадними, 25% цукерок – карамельними, а решта – мармелад. Скільки кілограмів мармеладу завезли до магазину?

Підказка.

1) 40 + 25 = 65 (%) – становили шоколадні цукерки і карамельки

2) 100 – 65 = 35 (%) – становив мармелад

3) 600 : 100 = 6 (кг) – становить 1% всіх цукерок

4) 6 · 35 = 210 (кг) – було мармеладу

Відповідь: 210 кг.
   Задача 3.
Вкладник поклав у банк 4500 грн. під 9% річних. Яка сума буде у нього на рахунку через рік?

Підказка:

1) 4500 : 100 = 45 (грн.) – становить 1%

2) 45  9 = 405 (грн.) – нараховано відсоткових грошей на кінець року

3) 4500 + 405 = 4905 (грн.) – стало на рахунку через рік

Відповідь: 4905 грн.

   САМОСТІЙНО Задача 4.
У насінні сої міститься 20% олії. Скільки олії міститься у700 кг сої?

Знаходження числа за його відсотками.

Знаходження числа за заданою величиною його відсотка якщо р% якого-небудь числа становить b, то все число дорівнює  
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Приклад:  число, 30%  якого дорівнює 24 – це число 
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1. Знайди число, якщо:    1) якщо 2% його становить 120.

Підказка: 1) 120 : 2 = 60 – становить 1%.                  2) 60 · 100 = 6000 – становить 100%, тобто шукане число.

    2) якщо 20% його становить 450.

Підказка: 1) 450 : 20 = 22,5 – становить 1%.                  2) 22,5 · 100 = 2250 – становить 100%.

3)   8% його становить 40;                       

2. Задача 1.
Дівчинка прочитала 210 сторінок, що становить 70% всієї книжки. Скільки сторінок у книжці?

Підказка: Тип задачі – знаходження числа за його відсотками.

1) 210 : 70 = 3 (стор.) – становить 1%;

2) 3 · 100 = 300 (стор.) – всього сторінок у книзі.

Задача 2.
Вершкове морозиво містить 14% цукру. Скільки кілограмів морозива виготовили, якщо було використано 49 кг цукру?

Підказка:

1) 49 : 14 = 3,5 (кг) – становить 1% морозива

2) 3,5 · 100 = 350 (кг) – виготовили морозива

Відповідь: 350 кг.

   Задача 3.
У гаю росли дуби, клени, берези. Дуби становили 15% усіх дерев, клени – 23%, а беріз було 248. Скільки всього дерев росло в гаю?

Підказка.

1) 15 + 23 = 38 (%) – усіх дерев становили дуби і клени

2) 100 – 38 = 62 (%) – усіх дерев становили берези

3) 248 : 62 = 4 (д.) – становить 1%

4) 4 · 100 = 400 (д.) – росло в гаю

 САМОСТІЙНО Задача 4.
У класі на уроці відсутні 4 учні, що становить 12,5 % всіх учнів класу. Скільки учнів у класі?

Знаходження відсоткового відношення двох чисел Число а від числа b становить 
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            Приклад:  число 26 від числа 65 становить 
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Банківські відсотки – відсоткові гроші по банківських вкладах, що нараховуються:

а) щомісяця (протягом року)  
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 – формула простих відсотків, де 

                                            А0 – початковий внесок;

                                            р – відсоткова щомісячна ставка;

                                            n – кількість місяців, за які нараховується відсоток;

                                            Аn – сума, яку вкладник отримає через n місяців.

б) щорічно (під певний відсоток річних)  
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  – формула складних відсотків, де

                                             А0 – початковий внесок;

                                             р – відсоткова щорічна ставка;

                                             n – кількість років;

                                             Аn – нарощений капітал.

Задача 1. Вкладник вніс до банку 2000 гривень під 6% річних. Скільки грошей він отримає через 5 років? 
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САМОСТІЙНО Задача 2. Вкладник вніс до банку 800 гривень під 5% річних. Скільки грошей він отримає через 3 роки?
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